
Керівникам структурних підрозділів
у сфері освіти і науки обласних, 
Київської міської державних (військових) 
адміністрацій

Про забезпечення проведення
конкурсного відбору підручників 

Шановні колеги!

Повідомляємо, що відповідно до Порядку конкурсного відбору підручників 
(крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої 
освіти та педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти 
науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 (далі – 
Порядок), на виконання наказів Міністерства освіти і науки України                                  
від 18 лютого 2026 року № 302 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти 
і науки України від 29.09.2025 № 1296»; від 18 лютого 2026 року № 300 «Про 
внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 30.09.2025                      
№ 1300»; від 18 лютого 2026 року № 301 «Про внесення змін до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 29.09.2025 № 1295», з метою організації 
прозорого вибору закладами освіти підручників для 4, 9 класів та з окремих 
навчальних предметів для 6, 7, 8 класів, які беруть участь у конкурсі, 
проводиться відповідна робота.

Заклади загальної середньої освіти (далі – заклади освіти) здійснюють вибір 
підручників та передають результати вибору в електронній формі до органів 
управління освітою, функції яких здійснюють структурні підрозділи з питань 
освіти районних, міських (районних у містах) державних адміністрацій, якими 
вони підпорядковані з 10 по 16 березня 2026 року.

Органи управління освітою, функції яких здійснюють структурні підрозділи 
з питань освіти районних, міських (районних у містах) державних адміністрацій, 
узагальнюють результати вибору, здійснені підпорядкованими їм закладами 
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освіти, та надсилають узагальнені результати вибору до відповідного 
структурного підрозділу у сфері освіти обласних, Київської міської (військових) 
державних адміністрацій у порядку, встановленому законодавством                             
з 17 по 18 березня 2026 року.

Структурні підрозділи у сфері освіти обласних, Київської міської 
(військових) державних адміністрацій узагальнюють результати вибору органів 
управління освітою, функції яких здійснюють структурні підрозділи з питань 
освіти районних, міських (районних у містах) державних адміністрацій, та 
надсилають узагальнені результати вибору до державної установи «Український 
інститут розвитку освіту» в порядку, встановленому законодавством,                              
з 19 по 20 березня 2026 року. 

Повідомляємо, що механізм вибору закладами освіти підручників 
здійснюється за процедурою попереднього року, але з використанням 
інформаційно-телекомунікаційної системи «Автоматизований інформаційний 
комплекс освітнього менеджменту». 

Звертаємо увагу керівників органів управління освітою, що кількість 
підручників для здобувачів освіти має збігатися з кількістю учнів у відповідних 
класах.

Також надсилаємо інструктивно-методичні матеріали для здійснення 
вибору закладами освіти підручників з кожної назви підручника в комплекті з 
проєктом обкладинки для 4, 9 класів та з окремих навчальних предметів                             
для 6, 7, 8 класів закладів загальної середньої освіти (додаються). 

Просимо посилити контроль за визначенням потреби у підручниках, 
довести зміст цього листа до відповідних органів управління освітою та 
педагогічних працівників, а також призначити відповідальну особу з питань 
забезпечення виконання вищезазначених наказів у структурних підрозділів у 
сфері освіти (якщо така особа ще не призначена). 

Додаток:  на  8  арк.

З повагою 

Заступник Міністра                                                            Надія КУЗЬМИЧОВА
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